Východní Evropa
(Moldavsko, Bělorusko, Ukrajina)

1. Doplň text: 

Samostatné státy Moldavsko, Bělorusko a Ukrajina vznikly rozpadem .......................................... v roce ............................

2. Charakteristickým znakem států je nižší ekonomická úroveň. Který z výše uvedených států je ekonomicky nejzaostalejší? ...........................................

3. Jednou z příčin hospodářské zaostalosti je forma politického systému. Jaká politická ideologie je ve dvou zemích silně zakořeněna? .........................................

4. Pro hospodářství států východní Evropy je rozhodující

      a) zemědělství a služby 
  b) služby a průmysl 

c) průmysl a zemědělství

5.   Pokus sepsat alespoň 3 společné znaky pro uvedené státy.


   .....................       ....................
.....................
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7. Jaké suroviny putují z Ukrajiny do ČR? .........................................................................

8. Většinu rozlohy Ukrajiny zabírají

a) lesy 

 b) orná půda 

c) pastviny

9. Na hranicích Ukrajiny s Běloruskem se nachází opuštěné město, kde v roce 1986 došlo k tragické havárii jaderné elektrárny. Následky byly tak rozsáhlé, že se projevily i v dřívějším Československu. Jak se jmenuje nechvalně známá elektrárna? ...........................................

10. Děj knihy Ivana Olbrachta Nikola Šuhaj loupežník se odehrává v Podkarpatské Rusi po první světová válce. Zjisti informace o tomto území a stručně charakterizuj děj knihy, jejíž předlohou jsou skutečné události. Zjisti, kde se nachází hrob Nikoly Šuhaje.

11. S moldavskými výrobky se v zemích EU často nesetkáváme. Přesto je jeden výrobek potravinářského průmyslu na trhu poměrně známý. Jedná se o....................................... 

Východní Evropa
(Moldavsko, Bělorusko, Ukrajina)
řešení

1. Doplň text: 

Samostatné státy Moldavsko, Bělorusko a Ukrajina vznikly rozpadem Sovětského svazu (SSSR) v roce 1991. 

2. Charakteristickým znakem států je nižší ekonomická úroveň. Který z výše uvedených států je ekonomicky nejzaostalejší? 
Moldavsko
3. Jednou z příčin hospodářské zaostalosti je forma politického systému. Jaká politická ideologie je ve dvou zemích silně zakořeněna? 
Komunismus 
4. Pro hospodářství států východní Evropy je rozhodující:
a) zemědělství a služby 
b) služby a průmysl 
     c) průmysl a zemědělství
5.   Pokus sepsat alespoň 3 společné znaky pro uvedené státy.
vznik rozpadem SSSR; ekonomicky zaostalejší v rámci Evropy; podobné přírodní podmínky (převážně rovinný povrch, klima mírného pásu)

7. Jaké suroviny putují z Ukrajiny do ČR? 
železná ruda; ropa a zemní plyn
8. Většinu rozlohy zabírají:
a) lesy 

 b) orná půda 

c) pastviny

9. Na hranicích s Běloruskem se nachází opuštěné město, kde v roce 1986 došlo k tragické havárii jaderné elektrárny. Následky byly tak rozsáhlé, že se projevily i v dřívějším Československu. Jak se jmenuje nechvalně známá elektrárna? Černobyl
11. S moldavskými výrobky se v zemích EU často nesetkáváme. Přesto je jeden výrobek potravinářského průmyslu na trhu poměrně známý. Jedná se o víno. 
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